PROSPIRA

Ewvh— "TF7 Uy —

VT MIODODATLODYIEZAREBRED

Iy

XN



AV =i ond=rs
ATES £jfﬂfJijj
___CONTENT

I7EYvH—, 7TV yIN—
BI7EYH—. IF7TU I —OE- 1

I7EYh—
BASHHIFE Y H— e 2

I7JUyIN—
BADDFHIT T T W i—eeeeeen 3

IFPEYH—. I7HYyI\—DHETEERER 4

I7Eyh—

BI7EYA— (FTVavm) 5
WU VIT7Ey— e 15
I7JUvyIN—

WEET 751w )C—eeeeeees 18

W YUOVI T T w)i—eeen 21

BHIRIT7EYA—ROEITZIY I —[CDNT - 23

BI7JUvE— (BRR=ZBHNTIHH) e 27

IFPEvH—. IFITYyI\—OFREZRFMCONT 28
REVEESE 29



\& &'t HEL R MTHI SRR IO WA SN O\

ZIMET DT ZLVERECY T MC,
LB, Lohb EOhTHFLWLWSY AL TD
ZER[ERF v Do
I7EyhH—ET T IV N—,
J—O0DHHLU. BH. X, BARKBBE3A.
=), ANYINN—IEERLWVIET
FABIERDBIEWT /A REUVTTERLESE LY,

17\ AP\ =

A

i <2 5t

I7EYvH—- . IF7IVUvIN—DISE

O

XS5h<. Lohb&OHE
EMBROERICED. VI MELWERTET 20 TI—ICFXEDIE B A,
RSHVEBOP, BAPTLEDEDNTDICRETT,

12,

RHEDQD—I&Y A XEEZFICHILATHE
JLEDEDARICESTDT—DODOY A ATERDT—IZ DD LI EHTE.
RERDF v v TSRS EDRRO D |AEHS LT

3,

BLTELI VTV
I7EyA—: AREENEED25ENS5 100850, d/\Y RECHBRENRDNET,

GSUIOTVC ol H

01



AIR PIC

RO HFDIFEY H—

AERO I LORZEEFL. TFDFEACKD RF—FYKICESHT—IORAIICY T MCLWEETEALU.

D—0%FZXDNFBZEBEL LoD ER—ILRLET,

ik D

dLFa—7
(RAY)

HODFHFDIFIYUwIN—

R—=YROILOHRZEFED. T7DFALIOARICESHT—IDOMUICY T MCLVWEETEML, D—2

ZFADFBHTEBFL LoD ER—ILRLET,

gEd > T

BFFRCR

dLFa—7

g0

02

AIR G



' KER

ORYA17T: 0.00Mpa (Okgf/cm2) 0.15Mpa (1.5kgf/cm?) 0.30Mpa (3.0kgf/cm?)
JLERZEFAOVHRTSI7IVIRICHEL

TVWET, T—IDRRBHIN~FRDED.,

HEEOEEDT—IDIER. I\ RUY

JICBELTVET,

OTHAT :
JLEZEF A OVRTINA 7 ZIRICHHEL
TVET . T—IDARDKEDKELFED.
EVWVT—o0IEEF. I\ RUVIITELT
WEd,

E) D= DBVWRETOZEEEE ST TFEL,

m & #H A

P 025 R C F X 101

J
[ [ 1
| wers || #yax || sms | | dum || e eEs | BIRELE
P:EvHh— RS 7IAREKBRA Cr7O007L> FIEE#ESR
G: T yIN— T: N4 7ZXAEFBA  S:¥Va> P:2ERELL E & III
S:71 Y E— G%%L (#3L) E:EPDM iz

PS: 2514 FEYH—

@T—UENAMSY T MCLUohbER—IVR  0.00Mpa (Okgf/cm?) 0.05Mpa (0.5kgf/cm?)  0.150Mpa (1.5kgf/cm?)
LET. BEOSHEVNDT—IPROMNE<A

DS OO HFHICLVNWIT—IDIERF. I\ RUVT

ICRETT,

OZERD I LBE T OVRfEE L TLREL

WILBECTTH., FAOVARHEEDORY 176

Rt E U CTHIETTEETT T

E) D—UDIBEWVRETOZEERIF S (FTTEL,

IRIPPER




AIR PICKER C

ot & EREE

I7EvhH—iEx (FFIEHE)
5% | Aa R4 crs ZAB| AT Bt (mm) e

(mm) | (g | (Mpa) = S [W[Bs @] D]E F (9)
POOGRCF | 98.5~10| 300 #8 | M6 | 51 |17.5 245 M3 8
POO7RCF1| #10~12 | 300 A5V L | @95 M6 | 51 [17.5 [245] M3 12
PODIRCF1| #12~16 | 1,200| 040 | & 5 ) 11| M8 | 51 |17.5 245 M5 17
PO10RCF | #16~21 | 2,000 ST @14 p10| 52 |21 |22 M5 28
PO14RCF | 21~27 | 2,500 (7?1,D~/D 219 p14| 56 |22 |22 M5 60
PO17RCF | ¢24~32 | 3,000 S4) |t w8 | @22] @17 56 |22 |22 M5 85
PO19RCF | #28~36 | 3,500| 0.50 (Xv%) [4o5] p19] 55 |22 |22 M5 | 105
P022RCF | ¢30~44 | 6,000 027| ¢22| 64 |28 |25 M5 160
P025RCF | ¢32~52 | 9,000 #29| ¢25| 75 |34 |30 M5 245
PO3STCF | p45~65 | 12,000 BAY o435 p34| 71 [42 [17.5Me-Re1/g| 180 | EEEE
PO4STCF | @58~g5 20,000| 050 |/ (7% oy fl\) 9535 @44 | 90 |52 |26 | Me | 370 erérd
POS5TCF | #70~105 | 25,000 »3L) #655| @54 | 101 |53 |35 M6 610 Dag e

1 BNITRERGERT — I NEBAEOBEERLTVET. (T—oAENVNE <HERIE. AIREBEENLET. ) E//gé\%“g"f

I7Eyh—BEREHE

P165TCFXOO

32 [ 52 P025RCF
30 [ 44 P022RCF
28 [l 36 PO19RCF
24 32 PO17RCF
21 27 PO14RCF

70 [IIPGSETCEIN 105 P010RCF—P055TCF
56 [IIEOASTCRIN 55 Et ©)
45 |POSBTORI 65

E—t T—(D)

16 [ll21 P0o10RCF

12 [ll16 PO09RCF1 E

85]10 POO6RCF
T I IR Y R N I Y I A TN Y Y N RO N M B

D

1
10 [ 12 POO7RCF1 B FHH@
|

!
A
L

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310 320
o PO— J9—UAEe (mm)
I7JVUyIN\—&n
o om |00 g |ETERRL qam | kg RAETE (mm) B —1
LT EEX|ZRE Bz # g 58| 6 || 1|,F
(mm) (9) | (Mpa) Wil ®IE]F] a] (9 o FED
GO20GCF | #5~15 | 1,400 @4 #19| ¢33 | 40| 36 | 10 |M5| M5 | 60 = l
GO30GCF | #10~25 | 3800 | | "(y;om| 73 | 927| 048] 960 48 | 13 | M6 | M6 | 145 ISR .
GO40GCF | #15~35 | 6,000 | Z”‘:)/ (PATAN) ["p37 | @58 | @70 | 52 | 14 | M6 | M6 | 210 o
GO50GCF | 20~45 | 9,000 948 | 269 | 80| 56 | 15 | M8 | Rct/s| 285 smmross oms
%2 ! BNORERIERAT—INERIMEDBEZERLTVET, (T—INRDKRELLLEDIE. OREREFIBMLET, ) B/JLBEBSHE E/TSVIRE
5 van) CrmmmnE
I7JVvIN—ERtEHE

G140GCFXOO
G110GCFXOO
G085GCFXOO

G057GCFXOO

130 140
T—U5Ee¢ (mm)

1 1
110 120



I7eEvh— (T

BI7Evh— (FJovarvm) DXUy b

OREMTCIE. ZOFXEATETEMMINHER.
BULLIE. FERICTBHETIR NP v T, MDD
3. EVWS1—Y—-DEI ST T a3V m%z%ElE

LTHEDET,

FEEOEVWY A XA THHSEETRHTEX T,

BI7EvhH— (FTYavm) OERHE

X810 (flmE. #%E&8% v JH&Y)

A4 RO—VEITAS v T

EvH—

A4 rKa->

FRY/BR AR CF T
e
B FxY
Evyh—

flES v TEL
*xY
BRI
AT
YA
2y
L

OBEDEAFEHOFEROPFHS. 1—HY—DC
BLEDZNTEEDEDDY A TZE /UL THDET,
OMHAEEMEEDSH DY XTIk, 1~2E™. ZB+f

X820 (EEEfaL. “HHXDE) X830 (#&#&R% v T’

X840 (ZHHIDHEY) X850 (EE{tR) X860 (HIES:EIE)

X2 Y /BT AR I BT fS

£y 5 —EE8k

ZEEY

ZINFHMT

SHEERROREL

AZEE, FANITEERNG (Y—IL7 2 M)

By h—#RR
TANIT

I=£5IN

KET A b

05



AIR PICKER C

=M (@& : PO10RCF)

14
12
N
o
Y
M5X0.8% ¥ iE8 22
(52)
50

M5X0.8

#8
(@14)

UmEE 288

flE. %885y 78 (@& : PO1ORCFX810)

810

M5 M4 %2 iR6

HNREE 27 ¢

PO10RCF I7EvHh— (FT7Yavm) —EH

“HEEDE (FREF : PO10RCFX840)

840

M5% 2 iR8 #8 M4 % T iR6

12

HmESE 123 g

RS L. —EEDE! (&E : PO10RCFX820)

820

M8

M3x T ig5 #8 M4 % T iR6

10 8

NmEE :25¢g

&k (|E : PO10RCFX850)

850

M5% 2 iE8 M4z T iR6
e
Y
3

HUmEE.18¢g

ERER. #&&f5 v 7B (m#& : PO10RCFX830)

830

M5% > R8 M4 2 R6

RWEE:308

fEEEE (&% : PO10RCFX860)

860

M5X0.8 %R 3

M5X0.8 %V 8 w12 - 23
S, | 3§
I —
N it b i
sl T ‘_Tes
ail N

58 \
(60)

hT <48 : SUS303 NmE=E:34¢g

EEEED eEmy—smiE: 16~21mm @FMANMEE : 20008 OFEAZESE : max.0.4MPa
0 @RS A TRDERICHSILEDERIRL T RE W, Z0M, HESHAICOVTIHEERE SBR TS,

06




AIR PICKER C

=#¥m (@M% : PO14RCF)

12
M5X0.8
14 —
N ~
F-‘- -
T Rl
< s | -
Y ..}.-..r--[-—--'» : 8
M5X0.8% ¥ iF8 /
22 (22)
(56)
50

HmEE:60g

flE. %85 v I8 (R& : PO14RCFX810)
810

M5% ¥ iE8 M5 M5 2 g7

.
/}

HEESE

N J
4l

1

59g

PO14RCF I7EvyHh— (FT7Yavm) —EHE

—ERDE (@& : PO14RCFX840)

840

M5% 278 ZEE #12 M5V R7
—\U[_ ‘—‘/_1 1
- N 1 -
— - 1 +—+ 1
S it s Lh--ﬁ
-
8
12

HmESE :58¢g

B#R L. —ERDE (R% : PO14RCFX820)
820

o es M8 ZETE #12 M52 g7
M3% ¥ &5 /._—
\ 4 r!/‘ﬂ )
F=3-4F S § . R f -_--:
bofoee o e e S B U hh""i J

10L8

NmE=E:52¢g

221t (% : PO14RCFX850)

850

M5% 2 iR8

\ .

il S S
bl

e v b =

NmE=E:40¢g

BRED. #%#55 v 7R (B : PO14RCFX830)
830

M5% 2 iR8 M5 % g7
r/'“ }
T S ... -l
ol - - +—+ L
Y S Shutadabaiad T ¥h--:+
-t

NmEE 62¢g

HEEiEs (&% : PO14RCFX860)

860

M5% ¥ 38

\

M3% ¥

HmEE:60g

CEE I ED eary—smiE: 21~27mm @HMEIRER : 2,500g OFEAZESE : max.0.5MPa
S0 @ LRI TRDERICASEDERRL T S, 20, HESHC OV THEERESBETE .,

07



AIR PICKER C

F¥£m (m#& : PO17RCF)

14

12
(3]
=
)
5 223 22
M5X0.8% 2 7R8

M5X0.8
<+ o
- N
s 8
(22)
(56)
50

MBS :85¢

PO17RCF I7EvH— (FTYavim) —EE
fumE. #%8%v 78 (%% : PO17RCFX810)

“EEDOE (7 PO17RCFX840)
810 840
M5% %8 M5 M5% 7 M5% V%8 #14 M5% 2 R7
8
12
NmEE:84¢g NEEE:628
BB U, —ERDOE (FF : PO17RCFX820) 828t (REFE : PO17RCFX850)
820 850
M5% ¥ %8 M10 #14 M5% &7 M5% 2 R8 M5% 2 R7
~
kY
12 8 3

HmEE:.70g

SRER. #&&fY v JE (m#& : PO17RCFX830)

HmESE :55¢g

830

M5% 2 iR8

M5 % & iR7

860

AEEEE (&% : PO17RCFX860)

EEEED eEmy—omiE: 24~32mm  @FMANREE : 3,000g OFEAZESIE : max.0.5MPa

NEE=E:90¢g

M5% 2 iR8

M3% ¥

216
16

4.5

08

A @LRY A TRDERICHEOIEBDERIRL T EEV, Z0Mh, HFEHBIC DOV TIIELERZE TSR T,

HME=E:83¢g



AIR PICKER C

F#m (m#& : PO19RCF)

14
12
N
o
s
M5X0.8% 8 22

M5X0.8
© R
8 8
(22)
(55)
50

REEE 105

g

flE. #%&85 v 78 (@& : PO19RCFX810)

PO1SRCF I7EvAh— (FTYarvm) —EBHE

HUmESE:85¢g

MBS 1 65

“EEOE (FEF - PO19RCFX840)
810 | 840 o
M5% 278 M5 M6 M5% YR8 #17
8
12
WEEE:103 g RFEE:78¢g
BEEpR L. —EEXDE (mEF : PO19RCFX820) BE(t (RE : PO19RCFX850)
820 s 850 MGRT
M5% 23R8 M10 "7 M5% YR8
12 8

g

5HE. %85 v 7R (W& : PO19RCFX830)
830

AEEEE (mE : PO19RCFX860)

860

A ~ A
M5 558 M63x7 M5 558 M5% &
15 1.8
10
n
HmE=E:.108¢g WEESE: 103 g
OEAT—UMIE : 28~36mm @FWAMEE : 35008 @OEMZSE : max.0.5MPa

e @LRY A TRDERICHEOIEBDERIRL T EEV, Z0Mh, HFEHBICDOVTIIELERZE TSR T,

09



AIR PICKER C

F¥£m (m#& : PO22RCF)

15
14

@22

M5X0.8% %8 25

M5
w0 ~
— N
8 3
(28)
(64)
60

WEEsE 1608

fE. %855 v I8 (|& : PO22RCFX810)
810

PO22RCF I7Evh— (FTYarvm) —BHE

“HEEDE (FRE : PO22RCFX840)

NEEE:.122¢g

840
M53 %8 M5 M8 % U310 M5 % %8 #19 M8% T E10
8
12
HMEE: 1558 NEESE: 1148
BEERRAL. “HEXDE (FE : PO22RCFX820) B2t (=& : PO22RCFX850)
820 850
M5% 2 g8 M10 #19 M8% TiRE10 M54 J%8 Mg Z#10
Q
8
14 8

ERER. #&&fY v JE (m#& : PO22RCFX830)

830

M5% 2 iR8 M8% V10

HMmEE:92¢g
fAimEER (% . PO22RCFX860)

860

M5% ¥ iR8 M52
17

925
10

5.5

NERBEE: 158¢g

EEEED eEmy—smiE : 30~44mm @FMEIREE : 6,000g OFEMAZESIE : max.0.5MPa

NRBEE: 157 g

A @LRY A TRDERICHEOIEBDERIRL T EEV, Z0Mh, HFEHBIC DOV TIIELERZE TSR T,

10



AIR PICKER C

F#m (m#& : PO25RCF)

15

M5X0.8
18.5
0
N
0 o o
N
S s 8
M5X0.8% ¥ 38 30 (34)
(75)

RREE : 245

g

flE. %885y 78 (@& : PO25RCFX810)

PO25RCF I7EvAh— (FTYarvm) —EBHE

14 12

MBS :200g

M8x ¥ iF12

@25

HMEBE 145

—EWDOE (@& : PO25RCFX840)
810 840 .
o 400 M8x 2 R12
M5 %8 M5 M8 ¥ 12 M5% > &8
12
15
NmEE:240¢g RREE: 190 g
ERERR L. —EEDE (@& : PO25RCFX820) g2{t (m& : PO25RCFX850)
820 850
M5% ¥ R8 M12 #22 M8 ¥ R12 M5 % 3558

g

5HE. %865 v 7R (W& : PO25RCFX830)
830

860

M5% 2 iR8

NERBEE:250¢g

M8% T ig12 M5% 2 iR8

AEEEE (=% : PO25RCFX860)

21 M5%

10 24

EEEED eEmy—smiE: 32~52mm  @FMAIREE : 9,000g OFEAZESIE : max.0.5MPa

e @LRY A TRDERICHEOIEBDERIRL T EEV, Z0Mh, HFEHBICDOVTIIELERZE TSR T,

HEEE :240¢g

11



AIR PICKER C

F#m (m#& : PO35TCF)

234

M6X1% Y R9

Rc1/8
12
o =
> (3]
s 3
17.5 (42)
(71)
68

WEEE180¢g

fE. %85 v 78 (%% : PO35TCFX810)
810

PO35TCF I7Evh— (FT7Yavm) —EE

“ERDE (&EF : PO35TCFX840)

HMBEE:150g

840
Rc1/8 M10% ¥ R15 M6 %9 430 M10% J315

M6 % o iE9
8
12

HREE:1758 EES: 145¢g
BEERRAL. “HEXDLE (HE : PO35TCFX820) B2k (@& : PO35TCFX850)
820 850
MBS0 M12 #30 M10% 15 Rc1/8 M10x Y R15
12 55 8

SRED. #&&85 v TR (@E : POS5TCFX830)

830

M6 % %9 M10% ZR15

HEMBEE:140g
fAmEER (% : PO35TCFX860)

860

12 Rc1/8 @5

M6 % ¥ R9

NRBEE: 1788

NRBEE: 1758

OERT—U MR : 45~65mm @FWAMEE : 12,0008 @EMZSIE : max.0.5MPa
S0 @R TRDFERICASEDERRL T T, Z0f. HESHHIC OV THEBERZESBR TS,

12



AIR PICKER C

F¥m (mE : PO45TCF)

18 M6X1% & R8
| M6X1% 2 7R6 18 -
&)
< o ™
H 3%
3-M6X1% IV iR8 26 (52)
8 ' (P.C.D.32) (90)
! 85
RMEE:3708

PO45TCF I7Evh— (#T7Yavm) —EE

fIE. &85y I8 (A&  PO45TCFX810) “HEEDOE (&EFE : PO4A5TCFX840)
810 Vo M10% SR15 840 #41 M10% ¥ 15
M6% o iE6
Rc1/8
12
3-M6% ¥ 8 15
(P.C.D.32)
MBS 3658 MBS 3058
BEERRA L. “HEXDE (HE : POASTCFX820) 2821t (R&E : PO45TCFX850)
820 41 M10% J3B15 850 M10x V15
M14 Rc1/8
M6x ¥ %6
14 10 3
MBS :310g HEMBEE:270g
BEER. &8y v TR (mE : PO45TCFX830) fAEmSER (&% : POA5TCFX860)
13
830 M10x ¥ iR15 860 Rc1/8 @6
Rc1/8
M6% 2 7%R6 -
3-M6% 2 7R8
(P.C.D.32)
HREE:370g EES 3608
OEAT—UWIE : 58~85mm @HNANKERE : 20,0008 OERZLE : max.0.5MPa

e @LRY A TRDERICHEOIEBDERIRL T EEV, Z0Mh, HFEHBICDOVTIIELERZE TSR T,

13



AIR PICKER C

: POS5TCF)

M6X1% Y F10

3-M6X1% JR10
(P.C.D.40)

15
20

254

35

M6X1% Y10

#50
(¢65.5)

WEESE 6108

POS5TCF I7Evh— (#T7Yavm) —EH
fE. #8578 (%% : POS5TCFX810)

“HEEDOE (&EFE : POS5TCFX840)
810 840 N
. #46 M12% 2 7R18
M6 M12% 18 Rc1/8
M6x ¥ #10
3-M6x T iR10 12 15
(P.C.D.40)
HUEEE:600g HEEE :510¢g
BEERRA L. “HEXDLE (HE : POS5TCFX820) B2k (@& : POS5TCFX850)
820 #46 M12x Y R18 850
Rc1/8 M12%x Y R18
M14
M6% ViR10
14 12

HEMBEE 5208

ERED. #&&85 v TR (@E : POS5TCFX830)

HNEMEE:410g

830

HmEiEs (R : POS5TCFX860)

Rc1/8 M10% 2 7R18 Rc1/8 »8
M6x ¥ #R10
3-M6% ¥ E10
(P.C.D.40)
HEE=E:620¢g HNERBEE 595 g
@EAT—UME : 70~105mm @FMAMES : 25,0008 @EMZSE : max.0.5MPa
S0 @R TRDFERICASEDERRL T T, Z0f. HESHHIC OV THEBERZESBR TS,

14



SILICONE AIR PICKER

(1) 51
OMEIE, WMHEICT CNTLHT,
ORFHICEDHTRETHD. HD. BBHENERAL TN\ Y ERBEERT 2HHICRETT.

(2) EBREEEH
O VU IVILZEEALTLNSNDTOC~100COEERIECERLEEL,
(5. #7007V ILIE. 0C~B0COREBETERLEEL)

(3) SzembELTiE

OV UIVI7E Y A—DNR AR, TEET—EZSRET V. T, FlTE BIDSVLWTEICDVWT
[F. REOFY A XBORMEEZSRIIEE L,

BV I7Eyh—H#rx—8

BRET— 7| BRI | EREA St i
B E WE | HE | BRE | £7HE B@FE (mm) HEXE
(mm) (@ | (Mpa) A [ B [ (© [ @ | E F 9
P014RSF @22~25 600 20 @14 56 22 22 M5 60
~ 23 17 56 22 22 M
P017RSF $25~30 700 T @ @ 5 85
022 | (xyx)
PO19RSF @30~35 1,000 @27 ?19 57 23 22 M5 110
P022RSF @32~40 1,300 @29 @22 66 29 25 M5 165
P025RSF @P34~42 1,600 @31 @25 73 32 30 M5 110
7 JL =
42~48 1,800 > 38 29 73 31 29.5 M5 150
PO30RSF @ 018 | Cuosn) @ 4
P035RSF @46~58 2,500 @42 @34 68 38 17.5 | M6 * Rc1/8 180
O 1« LISHNDER T DHE
1) dLEB: AUV
0 UIVITFE y h—TERUEBEFROTE 2) UvZ: 2FUL2R

A/ LERIMR

B/IF 1 942

c/2k

D/dLERE

F/AaHEROZEFRIMG 2 U OR
ORT 4 MIDFFEICDOVTIE,

[JISBO405] ROHHRTMIZITiE> T
WE9,

15



M5X0.8

M5 x 0.8% & #R8
12

P14

22

NOTE

BRAD—U5E : 22~25 mm

f# A 2 K| E: max. 0.22 MPa
N mE E:60g

16

SILICONE AIR PICKER

M5X0.8 » @ ®
(ONO)] ® M5 x 0.8% %8 12
N
NI ) s 38
14
(22) 22 (22)
50 50
(56) (56)
1| RUBBER TUBE NOTE 1| RUBBER TUBE
=1 CLAMP FING BHEI—I5% : 25~31 mm
& A 2= 5 E: max. 0.22 MPa 2| CLAMP RING
3| BoDY ® 2 B B:85g 3| BoDY

M5X0.8 D @ ® M5X0.8 o @
M5 x 0.8% ¥ %8 12 M5 x 0.8 %8 ®
~ 14
N
© —

® - &

- ESY N —

AN 3 N ©®

ASS N %
14
15
22 (23)
50 25 (29)
(57) 60
(66)
NOTE NOTE
1 | RUBBER TUBE 1 | RUBBER TUBE

BRAD—I454F : 30~35 mm BRAT—U54E : 32~44 mm
& A 2 & E: max. 0.22 MPa 2| CLAMP RING & A 2 & E: max. 0.22 MPa 2] GLAMP RING
8 @ BH E:110g 3| BODY 8 @ £:165¢g 3| BODY




SILICONE AIR PICKER

M5X0.8 o s oo
M5 x 0.8% ¥ %8 M5 x 0.8% %8 o ®
15 15
n
o 9
o
e} o =
N N 5
N b ? ]
s 3%
185
30 (32) 185
70 295 (31)
(73) (73)
N e 554 : 342 1 | RUBBER TUBE NI e 42ds 1 | RUBBER TUBE
—IoME: 34~42 mm —U5E : 42~48 mm
f A 2 & F : max. 0.18 MPa 2| CLAMP RING # A 2 & F : max. 0.18 MPa 2| CLAMP RING
®mHE E:110g 3| BODY W HE B:150g 3| BODY

oo ® @ ©)
M6 x 1% %9
< o o
3 g g
Rc1/8
12
17.5 (38)
(68)
NOET;U biiE - 4558 1| RUBBER TUBE
- £ ~ mm
£ B Z & E: max. 0.18 MPa 2| CLAMP RING
E E:180¢g 3| BODY

17



LOW PROFILE AIR GRIPPER

R
OIBERICL~NF IV MR L, BRLERRULS U,
O~y MRIMVEEDTT (F+ v 7)) BEHENT—I ISR TEET,

| FER R

WERI7IVyIN—fx—8

WA7—7 | B (FRARX ya s T

BB WE | HE | ®RE | A7 | JLE Btk (mm) nasE
(mm) (@) | (MPa) W ®]c D™ E]F ]G 9
U020GCF »8~15 1,000 ?19 | 35| @37 | 26 8 M4 | M5 40
U025GCF @12~20 | 1,500 @24 | 941 | p42 | 26 8 M4 | M5 50
U030GCF @15~25 | 2,000 @28 | @47 | @50 | 26 8 M5 | M5 70

IV | #BdL4

U035GCF »20~30 | 2,500 015 | (71v41) | (7oa7LY) @32 | @52 | @55 | 26 8 M5 | M5 80
U040GCF @25~35 | 2,500 #38 | @57 | @61 | 27 8 M5 | M5 90
U045GCF #30~40 | 3,000 @43 | 963 | 966 | 27 8 M5 | M5 | 100
U050GCF @34~44 | 3,000 P47 | 968 | @72 | 27 8 M5 | M5 | 110

OFET 7 IV y \—TERUEES
PRODZFF

A/TLERAER

B/ O LEBSHE

C/BX#R (I3 VIED)

D/Ee (I35VIFD)

E/T7SVIRE

F/B{SAt UIE

G/faHEmE

() BE&ETE
18



LOW PROFILE AIR GRIPPER

2-M4x Y33
®
@
®
(19)
(@35)
@37
NOTE
BRAO—I9Z : 8~15 mm
EHTOMRESE 1,000
£ B 22 | FE:max.0.15 MPa
N mE E2:40g

2-M5% ¥ %4
®
@
® (@28)
(p47)
#50
NOTE
BAHI—I51% : 15~25 mm
BHTOEE 2,000 g
& B 2 & E:max.0.15 MPa
m B 2:70¢g

(VEESZ:

N

(9)

(9

—_

RUBBER TUBE

2| CLAMP RING

3| BODY

8
(26)

—_

RUBBER TUBE

2-M4x T iR3
®
@
®
(p24)
(@41)
P42

NOTE

BART—O9Z 1 12~20 mm
BHORESE 1 1,5600g

£ B 22 & FE:max.0.15 MPa
8N mHE E:50g

2| CLAMP RING

3| BODY

2-M5% ¥ %4
®
@
® (@32)
(#52)
#56
NOTE
BAY—U%1% - 20~30 mm
BHWOKRESE 25008
& B 2 & E:max.0.15 MPa
& m E 2:80¢

(9)

(9)

RUBBER TUBE

CLAMP RING

BODY

(26)

—_

RUBBER TUBE

CLAMP RING

BODY

19



LOW PROFILE AIR GRIPPER

2-M5% ¥ R4 2-M5% ¥ %4
T M5k S3&ES - M5 @S
v ) @ G
C ]
@ © 8 @ © §
® o
(p38) @ (p43)
(@57) (63)
261 266
NOTE NOTE
BAT—54E : 256~35 mm 1 | RUBBER TUBE BAT—54E : 30~40 mm 1 | RUBBER TUBE
BHNORES 12500 g BHWOMES 3,000 ¢g
M 2 = E :max 0.15 MPa 2 [ CLAVP RING f£ A % & E : max. 0.15 MPa 2 | CLAMP RING
W R H B8:90¢ 3| BODY % R E E:100g 3| BODY

2-M5% ¥ R4
T M5 S
®
B
o
@ © &
o
]
®
(@47)
(@68)
o7
NOTE
BAI—U51% - 34~44 mm 1 | RUBBER TUBE

BHTOEE 3,000 g
£ A 2 K E:max.0.15 MPa 2| CLAMP RING
:110g 3| BODY

b
Bo
i
e

20



SILICONE AIR GRIPPER

(1) 51
OMEIE, WMHEICT CNTLHT,
O{LFHICEDOHTRETHD. HD. BBHENERAL TN\ Y ERBEERT 2HHICRETT.

(2) ERRRSEEH
®> UV ILEEALTNZDTOC~120CORERBTERL E L. HITLR)

(3) HEELMDEVTE
O UIVITI Uy \—DAE TR, TRET—EESRILETV, FL.
3. REOEY A XBORBREESR LE L,

R, RO EWVTHAICDWT

BV I7I5VyIN—ET—E

iﬁﬁﬁ'?—? ﬁﬂ"ﬁm‘i ﬁﬁﬁ%k NI O 1| O FEE

& S & | BHEx | BRE | K7 HE R&FE (mm) ;T%g
(mm) (@) | (MPa) W ® | c | D] E F G 9
G020GSFX100 @5~15 400 @19 | @34 | @40 | 38 10 M5 M5 60
GO30GSFX100 | #10~25 | 1,200 R @27 | 949 | 60 | 51 13 M6 | M6 130

0.1 sV S
GO40GSFX100 | #15~35 | 1,800 (PAAH) @37 | 960 | @70 | 54 14 M6 | M6 210
GO50GSFX100 | #20~45 | 2,600 248 | @70 | #80 | 56 15 M8 |Rc1/8| 260
HENTREETERY - INRRIMBEDBEZRLTVE T, (D—IOARDKELLDIE. AIRESEFENMULET.
@R 1 LIS DER DI E

1) JLE: U3y (BdL)

O UIVITHY w N—HERUEBER ORI 2) UYI:ZFYLZR

A/ LBIE

B/ LBRHE

C/BXk (TSVIED)
D/EE (I5VIED)
E/T7SVIRE
F/EIAR LA
G/faHmOE

0 BBETE

21



®
@
®
(@19)
(@34)
@40
NOTE
BAO—I9Z : 5~15 mm
BHORESE 1400g
£ B 22 8 FE:max.0.1 MPa
8N mHE E:60g

@®

@

®
(#37)
(#60)
@70

NOTE
BAO—I%Z : 15~35 mm
BMHWOMRES 11,8008
£ A= K E:max. 0.1 MPa
&8 @m B E:210g

M5 %

SILICONE AIR GRIPPER

2

kv
\
N

4-M5% ¥ R5

10 (14)

(38)

(14)

—_

RUBBER TUBE

CLAMP RING

BODY

M6

N\
’

U

\,,

4-M6% ¥ %6

14 (20)
(54)

(20)

—_

RUBBER TUBE

CLAMP RING

BODY

@®

@

®
NOTE
BRO—OMZE:
BHNORESE
EFERERE:
N omE E:

NOTE
BERO—IME:
BNAmEE
ERZEXE:
R omHE E:

M6% Vi@
N
4-M63% ¥ 36
B
o =
T L
£
(@27)
(p49)
60
10~25 mm 1 | RUBBER TUBE
1,200 g
max. 0.1 MPa 2 | CLAMP RING
130 g 3| BODY

(p48)
(@70)

280

20~45 mm

12,600 g

max. 0.1 MPa

1260 g

21

Rc1/8%x &>

1

N
B
(<)

4-M8% T

15 (20.5)

(56)

(20.5)

—_

RUBBER TUBE

2| CLAMP RING

3| BODY

22




SPECIAL ORDER £ ER/AIR GRIPPER

WETI7ZEYHA—RUOI7ZIYUYIN—=ICDWNT

BRAFIRETOCEAICHED . BEm. 7Y 3 V@ETRERIFZERE LEVES. FinzRiftsdl L
HTEXT, UTFICWK IO DFIZEECLEITHL FULL[F. BRVGHDELEEL,

FEIZEYH—ICONT

(1) K7 RROEE

- REOBRDOEVDEHICRT «EBDRAR, TiE. F v THEFEFORE. BENOINIFCOVTHETHI LhH
TEET,

(2) RFrHEOEE

P AT VUV REFERALRWMBE Y. BELODICRT  HEZEXLVBSEHET S ENTEET,
BELLIE, THEMKIEEL,

(3) BRSEODIK

- WROT—IDEER. 4TV 3 VERTHRTEEVESRTEREE L.
(BRT—IARE¢320mmiZEE TIE. WIGLIERENSDET.)

(4) THREEDILK

- D—UHEENTMEEOHEEEC X318, IFEYH—ERHICV<ONERL THINT 2T EBTRETT
L BTHERC L,

(5) SEimAw FOHR{TF

FBABICD—J EITEY A—OILBOEMT ZBNDSHBIESIE. KT « [CERAC RI—VAS v TRU
ERFI7EY h—ZRETEET,

(6) FiEEAIPZOMWER DG

- BRI Z OMER(CHIET 2 7eHICEPDMI LB EDRH I LZER LI 7 E Y A—OREHTEXT .
FELIFTHR T,

¥EIF7IOUYIN—-ICDNT

(1) RF«sEIRDEE

- RBEOWMDEVDIEDITKRT « BORAK, TiE. ¥ v THROEEZICOVTHIET DT ENTEET,

(2) R+ HBDEE

c ATV UVRAZFERULEVESGY. BELDEDICRT 4 MEZZEA LWMEEREIMNTHIIENTEFT,
FHULIE, SHERCIEEL,

(3) EBHAEEDIEX

- WROT—IDEER. 7TV 3 VRETHRDTEEVGSIFSHEBSIEE 0,
GERD—INR ¢ 135MMIZEEE T, MG ULIEREDSHDET )

(4) TIiRBEEDIEK

EBET T IV IN—ICERAENTVWSILF1—TICRERZEANTEDFEAD. EEYRAELTRADILF
1—JEFERAULEIZ IV N—ZEETEF T, EELIDES. BRATEV—IROHEENIEERKID K
{EDFXT,

- D—oBEHNTIREEDEEZ A PIE8(F. T7 TV v\ —ZHICWLW DMER L THRT S EBAEET T,
UL [FTHIRCIEEL,

(5) BiEEFAPZOMEFERNDG

- BRBEICZOMERICHIST DHICEPDMILEFERULEI7Z Y vI\—DREHTEFT, 3¥ULLKIE. &
M IEE L,

23



SLIDING-TYYPE AIR PICKER

FRIOMFHDBZHAMEICZAS A RTEZHREHCT DI LICKD., EROE Y h—KDLERDT—IZIBHTE
9,

BIZIE. PO14RCFEPO17RCFD2Y 1 XDE Y h—HERET—ITH. X514 RKEY h—
PSO17RCFXO0O 1A/ XTHILTEET,

B (A) 47 BEHRODRSA K (158) 9%

HF 1 gy >y JLZY-T HA KA

2AFYLYT

feHRD
aps Jyya oULy

NARMFEIMAI b

25

BODY#aHRORESH 5 1D

M (B) 947 HARI—=VEIBRSA K (1BE) 9%

ik AV
ATV ]
. TJvoa
K71 JLRY—=T oy s
T an| - HAKRI=
NRARFFZMAI b

1aEh
BODYZ#H A RO—VABEN 1T

24



ULTRA-SMALL SILICONE AIRGRIPPIE,“Extra-Length AIR PICKER

BINBIDA I oY avERERm (Bl : HEE . RE10mMm) FED/\Y RUVITICHRINTED LS ICERETE
NTVET, YUIVILZFERALTHED. MEAMBRATED XTI, (RAM:100TC, #3Lm:120T)

P E= 2= VA 3 By

. 1 >F—KF ¢ .
TYa—K5 4 M4ARBREFIED D
M8X1.25
M3X0.5785 gy > g gy > g
(#5HE=RO)
©
I

(¢8)
17

(26)
(41)

BEOIVEYA—R. FHFOTOEEDLIIC. FHAICKELENDIONFRTIN. 5&55ARITE
v A—F, JLRE. ROITABEDORESEEICLIDSITE—R—ILKRICESHET. CORFRICKD. EHFER
ETHEVT—J (OTDEHFDEVEVE). IRIRDT— (T4 AT, F) O\ RUVIICHBMLTEET,

K71 gy > dL2Y-7 HAKa->

stz Am|

M5B R{FERIL L (SUS)




TWO-STACK TYPE AIR PICKER./ULTRA-LARGE TWO-STACK TYPE AIR PICKER

I7EvH—Z2@EFITDLICKD. EFHDO7 v T, BNPhLE. BEHOHERZBHICERE

CERETESNIcBDTT,
REOBSWVERHEREINDIAHICERSINTVET,

JLRY—=T R 1 gl > T
oury

fagrRO

EEYO/I\VRUVIICELEITZEYA—TT, 2EECLTIRFENZT7 v TIU. JLEB5E~7EBLL. &KX

T500kgDT—IBIBFHTEE T, BB, BEZEELT. Evh— (A) £EYH— (B) DfeHERZRIEREIC
LTHEDET,

#ERO (B) HEERO (A)

Evh—(A)

Ev#h—(B)

26



AIR GRIPPIE (Space-Saving Type Gripper) / THREAD-REINFORCED AIR GRIPPER,/STAINLESS STEEL BODY AIR GRIPER

IZ7JVvE—R. I7TYUYN—ZERESIEBRBDTRT « LHTI7 DHEBIRB KUBTIFIHTEX T, HlE
W SHEEERETO>TVDIT7 IV v NN~ ICHNEHDT— I ZURfcLE. KDINESHE Y FRRD D — I =B
TEEY,

BHROFRARUCR 12F—KFq

TE—KT ¢

ERER

iEd > T

JLRY—=T

I7JUvE—%, IFZJTUyI\—Ek. LWBWBLEY A X, kI LDRMIHIIETT, 5L IE. THRSEEL,

BERI7ZIVUyIN—E #8OLTSIZIVABICTFAOVRDBADTLWEEBAD FFERELT, RATIT7IUY
N—HBHIEATEETT . RADAY v b, EAZESEZ0.15MPa {1.5Kegf/cm?} Hh'50.3MPa {3.0Kgf/cm?} &
THENMTETIDT, AMEEHH2MEBICTEX T, EL. BFHHBRERIFIRCIED T T, FHIFSHHTEL,

BRERIT7 IV yIN—&. KT HER7ILZTITH, & - 7ILHUFEARETEASINDES. JTLRBREZR
FEEBAD. 7L, BREEHEINE T FHEREVTRATVVART 4 DI7 IV v I\—HIHHIEEIEET T . ¥
[ETHEBETEL.

27



28

I7EvH—., I7T5VUvIN—DFin&3SRFHICDNT

FmICHKIFTER

OI—-iBREHEDRE

I7EYH— IF7IYv/\—FHICTLBDE SH &/ R LI hiEmIIC(3HF
EIEDFET,
FOTHATREICHUT, ERBEHERY A XCKICH D HBERERITE Yy A—FAE
BYA 2%, TFIY Y —FNEVTA XEBATLIRE,
BAT—VRORNERATEERDAEL REDIENBDET

CERZREDRE
I7EYH— IFTUyN—E/RT—I EOBITRD HREE UEVEEICEBRE LR
HDERNICEEREBEDFT,

®@U—iBREMARRDRE
IFEYA—. I7TYy\—HICTLBOERICKD T—UZBIFT DI, T—UiERH
O EHDREPMODEREE L LD FERDAELREDET,

@EDFENICDONT
I7EYA—. TFTYU v/ (—DROIEFV EOFERIEZRTFENE T,

XERBRICEONDRIFECOEGIE. EHARE. EAEN. EHERREETRLICEDOTE
F9,

AIRESEA

I7EYvAH—. I7TYUvI\—DEGRERIBICIED ERDIFFIRRHBENE T, FIRRIE.
KIFICTHEAINDIRG (FAKRE - FRE/RN - BRFEIREEE) [CXDEDO>TEEXEIDT.
EHRRZITL. BRICIELTLEE0,.

OTJLDEFICEDADELETS (I7EYH—. RAITZIYUwvI—),
@ILBICOUVENDEU D,

GRS F B, ROBRBIC/I\SYFHELD (T7EYH— RAI7ZIUvI—),
@D —I\DEFEADRELEICIED,

OHRICE—™D DD D, CGE)

®OJLEBDESHHELIED, (F)

Z 1 EEEOCDRRIFEERFDFZET D PEIRNICLOTHRET2FEHODEIDT. ]
KROFEE URFEEERRZERIEE L,

ZDfth

OFHBEF. HHEABFEREERSORR. MIVEOREEE, RENEEHRIRD
RIEEER. MEOERZRITTHEDET,
@U—UDEFLUHNDBENT, ERADZGE, BHFETTHEIRIEE,
P@RmDCADT—% (BDTF—HIE) HUNEFHZEIFTERERVET .



BRVESS

BEOERES SUHZRBEOERARIIC, 0 [BRVERE] ZLKBHRHDLE. ELLBENLESEL,

UTPCRIEEFIRRG. RRZRECELIBEVVEE

. BEEPHDALNDBEEPHEDIEEZRAICIHLET DIcHDEDTY,

ErEERERE. BEEcso [EIR]. S

1. EREL [BFEL] cxs5ucnzEs.

e N B5CRBRIEET 5hI CEELD. WRCE-
BShCRRIFEINBEAEXLET, 5
A igé—ann’gg%g]ﬁum\t meevcsmn| AN SEARERNRERLT oelcuen
P Ellligsniy - . EOEEASTREMNBDET,
[=} FIEFHAEDIEES. BIEOTEEENGDFT, = =) FIoIBEDIBE. BIEOTAED ST,
BELBRITET SDUTEBELD. Kl&>
CERCea 5 BB BLIN, LTBEEYCHE
FERSNBREERLENE. 6 U< XEE A B8T OSOURIEEELN, SH%m c
e EESTEMNSDET ., SEL AT BDEHICTFoTVEREERVVABTY,
=5 I REEDES. BEOTEEI BT,
BUTNRE. —RERERRERE LT, B MESNLE0TT,

WHEEES KULZRRZREAT BHIIC,

2T [BURWVERE]. [H507] FZ2HBTH<LEEL.

A

[t

O NEEDRARICERLENTLEE L,

1. ABB LUBFDHER, BEE(CEDDERRE

2. N\OBEPIRZZ BN E T OB, HilRE

3. BEREDEZRRLE M

LFRmlE. BELREUZVNELTDARCHITTEE
NTVEEA. ABZIRE SRS D FT,
OHBDEFHIF. FEMNDBEZEMITIEO LBEVWTLEE
Wo I7EvAH—, I7TVy—DRBICEHLBEELT. T H%Z
TRHAREENSHDET,
ORBZMOMHIBIRICIE. HTHELERE. BE (V—JZZ0)
ZT2TLIEEV., RADEA. BT EBFHBHICLOT. A%z
TDAREENSHDET .

. B

ORMIFIEXCCHE LN TLEE V. ERERICKD T HEDRR
[CIEDFE T

.§WOE$EL®E£ HEREICBID D B E D BRI IFT DL
TLIEEW THBEDRRAICEDET,

OHBICKZENIFIEVWTLEE WV, KEDFED. HELIED. KP
TEATDEEREMECKDTABEDRRICEDE T,

I
IR

OI7EYA— I7TVUvy\—[F, HERTIDT. B (T7
EvA— I75Yv)(—DOIREFRSR) ([CHUTREHICHLL
ggg??b@i(ﬁémojA%@ﬁEE&D7ﬁ%?%E%H

@I 7EYA—. I7TVUw)(—(F, HEHEEDEHEE PIREIDIRINE
BHETDREELTE, FALBEVLTREW. BELTT %
Ul DB Z IR T DRAIREMD' S D F T,

@I 7EYA— I7TYUyN\—ICIT7ZMIGT SRS LOIEEISE
DRICIE. HTKERDOEBHEEDR B ZIT O TLIEE V. TH
ig;g%ﬁﬁ?ét\ﬁﬁ%t@%ﬁt&b7ﬁ%?%ﬂ%ﬁﬁ

OHBIFNAICKULBNT LTV REHBRHLED, BEAZN
RETDAREMDSH DT,

ORBICEADDRTRIR, B, FICFMEDSEMFEERG. T
7 O#EZETE(CERU T, RESSTREMERINTVIERE
ROENNEORE e EZBEBLTH ST TLREW,
ICI73VTUVYBEIPAMV—IFVIICITHERELTVD
EITEYA—. IP7TVyN-DRICELKBEELT, THZTD
AREMD S D FT .

A

HHEL

@ (H50O7] [CREHDBVERELRIECOER. BIUMERMER.
RFERE ., IR, T2, TOMARCHEICKEERZED
FRAETNZEE, BICREUDNBEREIND HENDERZRFD
BEF. EE. HECHURRZR SIEVAP I T —ILEz—T%
DREMERICTHFEBZE LTLIEEV. BH. HFEHEEBY
FTTHERL S L),

OFERCT—IDETI DR ILHMEBRLENTI LSV, #
MEBEDOEERPIFBELRICSITD. D—IFDE TRz
BEULTLLEE W,

OESAY (RHR) OHICDEM. EIR. 187, HMDD D5,
BHBEL. U VBRI AT )LREENH, YR, BIRESR, BRA
A, BESENZFINTLDTESHPT, EALBVTLEE, &
AR OEEELE. SRR T B L EEHDETZREXT,

ORRODEEF [Nhy0OY] ETHRLEHSITE DTS,
ORMZERZSBLIF. MECIHUTREFR. REAAR. REHE
ZEALTRE2ZBERLTLEE 0,

ORTHEATEE. FIEFARBICESIIBEIF. EXREYELTE
P REAIEE(TIE D TLIEE L,

A

Z0fth

O@_LEEDFRZMNTHTFD LEEL\,
BFOVEFHEVESE, BtE—0BEEZAIZTEADTT
ARLEEEL

BB\ & EERIE

1. CERICIESHEIIC

JLEBDIMGFEEF T v I LTLEELY,

@FENIEILRAEIC [RY] HR] NSHEESH] EHHOEITH. RELBESDFEA)

©®O®NOOOAD

TULERITDTTEELSEEL,
B = A

@]

JLERICHFIFBDZEHTD., BRZEMABEVNTLEEL,
BECKID ILEHFELET DT, BARI1FLUADERARBZEHENCLE T,
EFARMRE. FcldRIBNERDBREERIIHLEDEIS URBERZEITE > TLIEEW
EREANFFTREBMELEVTLEE L,
RERIFESBIADHC DB, BRDHDIBMITETTIIEE .
FHSEORRALEDETITDT,. TU—DRETHRECE ST STV TLZEL,
BEFEMCTIDT. BINEICHUTEDICH UL EBED B LTZEW
ERHIDE O—J ETLBOBITHD. KD (BRNZTIFDKRSEYE) BEND DT ERMICERNNTHD., BHEANME
X, CHA T LREICET S EHFMETORRAICED XY,

FRERPT 1LY - ZAIVRERT 1 ILF%ZEL.

KADNZENTND EHFHETODRRELEDET,
11. BRAY—-VHERERZBA CHEE COREAR. FHMEORRAELZDET. (T7EYH-)
12.5%&&&5#74@LMIH]AW&%EDUéMnDED PHHBEOERELEDET . (I7EYH—. I7TUwI(—)

13. faEOE UTREA LBV X R IR,

BEEAEADUTCSEALEEV. BEZMFED. BETICHI»

—LAZHALTENTLIEEWL, (I7EYH-)

29



Otk - BREFFFELBLEEIIIENHDEY .. SEADRICEERBOFTBHLEDETE L,
@K A5 OJDAREIF2022F7HREDHD T,

KX TORINTS
BEE1H HRE3R

T212-0013 #HR/NE)EHEXYE/IET580% VUYRRITF3F
Tel: 044-379-1447

@2207 OK





